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KROSNIENSKIEGO

RIZ.272.58.2015.AP Krosno, dn. 11.09.2015 r.
Wyjasnienie - sprostowanie
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia

Dotyczy postgpowania w sprawie udzielenia zamowienia publicznego prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego na:

» Zaciggnigcie kredytu bankowego dlugoterminowego w 2015 roku
w kwocie 3 500 000,00 zP”’

W przedlozonym wyjasnieniu tresci SIWZ z dnia 11.09.2015 roku wprowadzono korekte zapisow

w formularzu Klienta.

W zalaczeniu przedktadamy skorygowane aktualne wyjasnienie tresci SIWZ- Formularz Klienta.
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Formularz Klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy
INEVARE NTPRE POWIAT KROSNIENSKI

Pytania dotyczgce transakeji i zabezpi?czeﬁ

Odpowiedz

Pytanie do Klienta i
y Klienta

1| Prosimy o informacjg, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika. tak

’ Prosimy o informacj¢, czy Zamawiajacy wyraza zgode na ztozenie o$wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji w trybie art. 777 nie
Kodeksu postgpowania cywilnego, uwzgledniajac konieczno$¢ poniesienia kosztow notarialnych.

3 Prosimy o informacjg, czy Zamawiajacy dopuszcza, aby w umowie stawka WIBOR 1M byla okreslona w oparciu o zasady 1ok
obowiazujace u Wykonawcy.

4 Prosimy o informacjg, czy do wyliczania odsetek w umowie nalezy przyja¢ rzeczywisty liczbe dni w miesiacu oraz rok rowny tak
365 dni.

Pytania dotyczqce sytuacji ekonomiczno-finansewej Klienta

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzgdzania odpowiedzi)

Odpowiedz
Klienta

Pytanie do Klienta

Prosimy o informacj¢, czy na Panstwa rachunkach w bankach ciaza zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie

kwoty zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN): s

Prosimy o informacj¢, czy posiadaja Pafistwo zalegle zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie

kwoty zalegtych zobowiazan w bankach (w tys. PLN): b

Prosimy o informacj¢, czy w ciagu ostatnich 18 miesigcy byl prowadzony u Panistwa program postepowania naprawczego w

rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. hE

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesigcy byty prowadzone wobec Panstwa za posrednictwem komornika

; : . . nie
sadowego postgpowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow.

Prosimy o informacjg, czy posiadaja Panstwo zalegle zobowiazania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty

zalegtych zobowiazan wobec ZUS i US (w tys. PLN): e

6 | Prosimy o informacj¢ dotyczaca nastgpujgcych pozycji dlugu Panstwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:

warto$¢ zobowiazania ogétem, wg tytutéw dtuznych (w tys. PLN):

wartos¢ nominalna wymagalnych zobowiazan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): 0

warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowiazan z tyt. porgczeni i gwarancji (w tys. PLN):

wartos¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéow i projektow finansowanych z udziatem srodkow, o ktérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN}:

wartos¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacja programow i projektow finansowanych z udziatem srodkoéw, o ktorych 0
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych zrodet (w tys. PLN):

Pytania dotyczace dofinansowania z UE oraz przedsiewzie¢ inwestycyjnych w raniach budzetu roku biezacego oraz lat poprzednich
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

_ Odpowiedz
. Klienta

Pytanie do Klienta

1 Prosimy o prze.dstawienie infor.macji o dofinansowaniach ze srodkéw UE zadan realizowanych przez Panstwa (wydatki majatkowe) w ramach
budzetu roku biezacego z podzialem na:
wartos¢ zawartych umow (w tys. PLN): 12
w tym, wartos¢ srodkow przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyplaty w biezgcym roku budzetowym (w tys. PLN): 12
wartos¢ ztozonych wnioskéw, dla ktérych nie uzyskano jeszceze decyzji (w tys. PLN): 0
w tym, warto$¢ srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 0

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzyto sig, ze Panstwo musieli zwrécié srodki uzyskane z UE z
2 | powodu nie wywiazania si¢ z postanowien umowy dofinansowania. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty $rodkéw zwréconych 0
w ciggu petnych ostatnich dwoch lat budzetowych (w tys. PLN):




Pytania dotyczace podmiotow powigzanych z Klientem

Odpowiedz
Klienta

Pytanie do Klienta

Jezeli wsrod podmiotdw powigzanych z Panstwem znajduje si¢ szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastgpujacych
informacji:

Prosimy o informacjg, czy szpital realizuje program naprawczy? nie

Prosimy o informacjg, czy szpital korzysta z kredytow (w tym poreczonych przez Panstwa)? tak
i Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): 0 Prosimy o podanie okresu kredytowania 0
ii Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN): 49 Prosimy o podanie okresu porgczenia 2017

Prosimy o informacje, czy Panstwo w jakikolwiek sposdb wspieracie szpital finansowo (doplaty na kapital lub doptaty do dziatalnosci
biezacej/inwestycyjne;j). J

Nie dotyczy

§:

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego Prosimy o podanie okresu wsparcia 0
szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

Prosimy o informacje, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowiazan powstatych w wyniku
likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Panistwo po przeniesieniu dziatalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw ww. zmian dla Pafistwa budzetu.

Nie dotyczy

Prosimy o informacjg, czy przeprowadzili lub przewiduja Panstwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego

dhugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie facznej kwoty przejetego dtugu. i
Prosimy o informacjeg, czy w przesztosci wystapity lub planowane sa przejecia z mocy prawa przez Pafistwo zadtuzenia:

- po podmiocie, dla ktérego Panistwo byli podmiotem zatozycielskim,

- na podstawie umowy z wierzycielem spotki prawa handlowego, nie

- stowarzyszenia,
tj. Panstwo wstapili/wstapia na miejsce dtuznika, ktory zostal/zostanie z dlugu zwolniony.




'Nazwa ;')odmiotu
(np. bank, NFOS, WFOS, firma leasingowa, firma
factoringowa)

Waluta
zadluzenia

az zaangazowan Klienta

Data
zawarcia
umowy

Kwoty zaangazowan prezentowane sa w PLN wg stanu na dzien (31-08- 2015 — prosimy o dane za ostatni zakonczony i rozliczony miesiac:
Typ dlugu (kredyt, wykup
wierzytelnos$ci, obligacje, leasing,
factoring, pozyczka, udzielone
poreczenie, udzielona gwarancja, list
patronacki)

Kwota biezacego
zadluzenia
(bilans)!

Kwota pozostalego
zadluzenia
(pozabilans)®

31.08.2015

Data calkowitej splaty

! Przez zaangazowanie bilansowe rozumie si¢ kwote wyplaconego zaangazowania

? Przez zaangazowanie pozabilansowe rozumie si¢ kwotg jeszcze nie wyplaconego zaangazowania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych poreczen i gwarancji

Bank Gospodarstwa Krajowego oddz. / Rzeszow Kredyt 15.12.2009 6350 650 30.12.2015
ING Bank Slaski SA PLN Kredyt 22.11.2010 2 050 3950 20.12.2017
Bank Spoldzielczy Rymanow PLN Kredyt 15.09.2011 1 500 2 100 30.12.2017
Bank PKO SA PLN Kredyt 03.12.2013 150 3 100 30.12.2018
ING Bank Slaski SA PLN kredyt 14.11.2014 100 4900 30.12.2020
x(z;:i(;cie?\xy\;l;?sdzt;s‘:i(e)chrony ~igdowska | Gospodand PLN Pozyczka 27.08.2012 300 448 30.06.2017
Wojewodzki Szpital Podkarpacki i JP IT w Krosnie Porgczenie 22.12.2008 67 31.12.2017
10 450 15 215
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W zalgczeniu skladamy nastepujace dokumenty’

Rodzaj dokumentu

iE | Opinia RIO w sprawie informacji o przebiegu wykonania budzetu za I pétrocze 2015 r. - BIP i skan
#. | Opinia RIO dot. mozliwosci spfaty wnioskowanego kredytu - BIP i skan
&1 | Uchwata dot. zmiany WPF (najbardziej aktualna) wraz z zatgcznikami - BIP i skan

Wiarygodnos$¢ danych zawartych we wniosku i zalaczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze stanem
faktycznym i prawnym potwierdzam/y wlasnorecznym podpisem

za Klienta
osoba/y upowazniona/e data

b . (2015-09- 10)
(imig i nazwisko)

podpis osoby/6b
upowaznionej/ych

3 Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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